

Jelenia Góra, dnia 13 grudnia 2016 r.

BZP.272.2.70.2016

Wyjaśnienia dotyczące postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie rozeznania cenowego do kwoty 10.000 euro pn.: „Ochrona fizyczna obiektów Skarbu Państwa w okresie od 1 stycznia do 31 grudnia 2017 r.”

Starostwo Powiatowe w Jeleniej Górze przedstawia poniżej odpowiedzi na zapytania do treści *Rozeznania cenowego*, złożone w przedmiotowym postępowaniu.

Pytanie 1: *Pkt 1 ppkt 1 – pod pojęciem obserwacji należy rozumieć podgląd obrazu video czy też sygnałów z lokalnych systemów alarmowych?*

Odpowiedź: Pod pojęciem „obserwacji” należy rozumieć obserwację obiektów poprzez patrolowanie terenu wokół obiektów Skarbu Państwa co najmniej raz w tygodniu.

Pytanie 2: *Pkt 1 ppkt 2 – czy przez elektroniczny system dozoru rozumiecie Państwo system telewizji dozorowej czy też system alarmowy? Ponadto ile pomieszczeń ma być dozorowanych przez ten system?*

Odpowiedź: Elektroniczny system dozoru polega na zamontowaniu dwóch czujników ruchu w chronionym obiekcie.

Czujniki zamontowane będą w miejscach newralgicznych obiektu, określonych przez Wykonawcę, którego oferta zostanie wybrana jako najkorzystniejsza, w uzgodnieniu z Zamawiającym.

Po przeprowadzeniu analizy zgłoszonych zapytań, a także w związku z ponowną weryfikacją opisu przedmiotu zamówienia, Zamawiający informuje, że wprowadził zmiany w treści *Rozeznania cenowego* (w ust. 1 pkt 1 i 2).

Zmodyfikowane *Rozeznanie cenowe* zostanie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej Powiatu Jeleniogórskiego na stronie:

<http://powiat.jeleniogorski.sisco.info/?przetargi=1&rok=2016&mc=12&eid=357>

Zamawiający jednocześnie informuje, że zmianie uległ termin składania ofert – **obowiązujący termin składania ofert upływa o godz. 12:00 w dniu 15.12.2016 r.**

WICESTAROSTA

Paweł Kwiatkowski